

# 展商可持續發展檢查表

我們的目標是以對環境和社會負責的方式舉辦展會，同時努力激勵市場的可持續發展進程。

這麼做不僅是因為超過80%的與會者向我們表示，希望我們能夠本著承擔責任的態度舉辦展會，還因為這是能為我們的客戶、同事以及我們所服務的社區創造福祉的做法。

我們希望通過完成本文件隨附的10點檢查表要求，鼓勵化加入我們，共同投身可持續發展事業。

憑藉大家的通力合作，我們將能強化展會的影響力，還能滿足觀眾的期望並減少浪費的時間，資源和成本。



# 參展商可持續發展檢查表

10項基本要求



1 確保您的展台經過精心設計，以便您或承包商能夠重復利用展台結構。



2 往返展會期間，為您的差旅和交通選擇最可持續的方式。集中發運貨物，並採用經可持續資格認證的物流公司。



3 為您的展台選擇節能型LED照明設備和其它設備，並確保在當天結束時關閉設備電源。



4 通過數字化和資源回收的方式減少紙質印刷品的數量，並在需要打印時，選擇具備可持續認證資格的紙張。



5 購買促銷產品時，請慎選訂購數量，並考慮所用材料的環保認證資格以及選擇的免費樣品在展會結束後是否具備長期可用性。



希望與可靠的供應商合作？我們已經與業內最注重品質、信譽，並能迅速響應各類需求的供應商建立了長期合作關係。我們優選的合作夥伴可以幫助您以可持續的方式參展，我們也希望您能根據您的需要，從中選擇提供物流、展台搭建、標牌設計、照明設備或住宿服務的供應商。



6

通過使用本地供應商並考慮預訂具備可持續認證資格的酒店，積極支持本地的可持續發展。



7

衡量您的展台可能產生的廢棄物，並盡可能減少廢棄物的產生。對於不可避免的廢棄物，請盡量使用可確保回收的材料。需考慮的關鍵物件包括標牌、地毯、一次性木材和包裝廢棄物。



8

以幫助促進和激勵您所在行業的可持續發展為目標，在整個展會期間參與多項倡議和交流活動。



9

通過提升公司和產品的可持續認證資格，激勵行業的可持續發展。



10

確保您和您的承包商清楚並遵守所有健康、安全和安保要求。



您希望與我們合作舉辦可持續的展會嗎？請聯繫展會團隊，或與英富曼的可持續發展團隊接洽，以獲取更多信息，網址：[sustainability@informa.com](mailto:sustainability@informa.com)。

# 您知道您的展台發生了哪些變化嗎？

您是否考慮過展會結束後您的展台會有怎樣的變化？儘管使用「即搭即銷毀」型展台的參展商很少，但這種一次性展台只能沿用幾天，這也是廢棄物的主要來源。一個獨立展台會產生約4噸廢棄物。搭建花費的時間也更長，對設計方案的風險更大，而且還包含很多隱性成本。

我們鼓勵每一位參展商與我們攜手抵制這種不必要的浪費行為。

## 什麼是一次性展台？

展台的結構（例如牆體）只能使用一次，因此在活動結束時會被拆除並銷毀。

## 什麼是可重複使用的展台？

這種結構採用專為多用途而設計的系統製成，具備不同格式和大小，能夠配合客戶的風格。客戶可選擇購買，而大部分人則選擇向承包商租用。

## 搭建非一次性展台的益處

1. 可快速搭建，且更潔淨、安全，能夠確保按時完工—輕鬆無憂！
2. 減少廢棄物和人力成本，從而降低成本
3. 為展台營造更優質、美觀的感官感受
4. 彰顯貴公司通過減少對環境的影響，力踐可持續發展承諾

## 如何做出不同選擇

您在選擇承包商時，請確保他們的工作程序允許重複使用展台結構。在您的標書中指明這一點，並要求承包商確認展會結束後對展台的處理方式。